

中国经济报刊协会“而立之年”更名为中国经济传媒协会

第三届泰山论坛关注清洁能源与供暖产业升级



全国政协原副秘书长陈抗甫,《人民日报》原副总编辑张虎生为中国经济传媒协会揭牌

本报记者 欣然

在深入贯彻落实党的十九大精神的热潮中,中国经济传媒协会(原中国经济报刊协会)迎来了“而立之年”。12月16日,中国经济传媒协会在陕西省岐山县蔡家坡举办成立30周年系列活动,表彰了中国经济传媒领军人物以及第四届中国经济传媒十佳记者、十佳编辑,并为从业30年的经济新闻工作者颁发荣誉证书,同时发布《中国经济新闻30年优秀作品集》。当天,还举行了第29届中国经济新闻奖暨2016年度中国经济新闻人物颁奖仪式,并召开第三届泰山论坛。

全国政协原副秘书长陈抗甫,《人民日报》原副总编辑、中国经济传媒协会名

誉会长张虎生,《经济日报》原总编辑艾丰,中国记协原党组书记程惠生,中国记协书记处书记潘岗,中国物流与采购联合会副会长任豪祥,中国经济传媒协会会长莫新元等出席会议。莫新元、张虎生、任豪祥、潘岗等分别致辞和讲话。陈抗甫、张虎生共同为中国经济报刊协会更名为中国经济传媒协会揭牌。中国经济传媒协会常务副会长于勇主持会议,副会长宋波宣读协会30周年系列推评活动获奖名单,副会长赵健宣读第29届中国经济新闻奖暨2016年度中国经济新闻人物获奖名单。来自中央和地方经济媒体的主要负责人和代表100余人参加会议。

(下转5版)



大黑河灌区浇出特色“黑小麦”

本报记者 欣然

从呼和浩特市市区出发,一路向西,来到乌兰夫的故乡——呼和浩特市土左旗塔布赛乡。北园子是塔布赛乡的一个村子。整洁大气的房子,色调明快的房舍与主街道边的红灯笼,映衬出北园子村别有一番乡村气息。冬阳很暖,三三两两的村民正在村里的大戏台旁聊天。据驻村第一书记刘鹏飞介绍,北园子村在上级的指导和帮助下,通过就业扶贫、电商扶贫和调整产业结构等一系列方法措施帮助村民脱贫致富。目前该村与土左旗供销社合作,借助其网络优势将村里的农畜产品和土特产品销售到全国各地,并且以开通微信公众号和二维码的形式进行宣传销售,另外由土左旗扶贫办牵头搭建,在内蒙古电商扶贫平台“中国地头卖”内注册网店,网上销售农畜产品和土特产品。

2014年到2015年,该村成立了“润兵农业合作社”,同年实施了节水灌溉工程,共计打机电井19眼,铺设管网27000多米,极大地便利了全村农业种植灌溉,做到了省时省水省水,为农民种植节约了成本,种植收益明显提高。

刘鹏飞说,北园子村非常适合种植各种农作物,特别是小麦。北园子村种植的小麦所磨出的面粉品质优、口

感好,有独特的麦香味,远近闻名。2016年,村里试种2亩黑小麦取得成功。黑小麦抗风、抗性强。生长周期与普通小麦一样,但价格接近于普通小麦的3倍。按良种出售,种一亩黑小麦比种一亩普通小麦多增收6000-9000元,如果进行深加工,黑小麦附加值将是普通小麦的20倍。在此基础上,设计了产品的商标和包装,并着手规划将北园子村打造成绿色无公害小麦种植基地。2017年春,向上级争取项目资金建设标准化面粉加工厂。

7月底,该项目通过招投标的形式开工建设。截至目前,已经完成加工厂主体建设。项目建成后,满足了塔布赛乡小麦加工面粉,同时,也是北园子村调整产业结构,打造黑小麦产业的重要成果。

据悉,呼和浩特市土左旗塔布赛乡北园子村位于阴山脚下土默特左旗大黑河灌区,与托克托县(战国时期云中郡)接壤,距古云中郡4公里处。因当时云中郡周边土地肥沃、水草丰美、宜农宜牧,适合种植粮食、蔬菜等作物,所以有百姓陆续来此耕作、盖房居住,逐渐形成村落,这就是北园子村的由来。由于北有大黑河,南有复兴渠环绕,使北园子村有得天独厚的水力资源,形成了人杰地灵的村容地貌。

呼和浩特市一年颁发不动产登记证书证明 100294 本

本报讯 呼和浩特市自2016年11月30日起实行不动产登记以来,截至今年11月30日,市本级颁发证书55574本、证明33319本,共计88893本;5旗县颁发证书5883本、证明5518本,共计11401本;全市总计颁发证书

61457本、证明38837本,证书证明合计100294本。

实施不动产登记以来,呼和浩特市不动产登记中心坚持不变不换原则,即不发生权利人变化、不做抵押登记的,一般不用换证。目前,我市有两个办证

业务网点,一个位于成吉思汗大街与东二环路交汇西南侧市住房保障和房屋管理局三楼北侧服务大厅,另一个在昭乌达路与南二环交汇东南侧金花园综合楼1号商业楼二楼服务大厅。具体事宜还可以到便民服务站咨询、指导网上

受理,回民区不动产登记便民站在成吉思汗西街以南、万达广场以东,香墅岭西区营销中心院内;玉泉区不动产登记便民站在锡林南路以西、陶利西街以北,万锦领秀营销中心内。

宋向华



“统一社会信用代码”将在内蒙古自治区全面实行

本报讯 2018年1月1日,“统一社会信用代码”将在内蒙古自治区全面实行。“统一社会信用代码”的实施一是有利于打破信息孤岛,实现信息共享和利用。通过“统一社会信用代码”,可以及时识别社会活动主体身份,并对相关信息进行关联比分析,为实现信息共享和利用打下基础;二是有利于提高行政效能,降低社会成本。“统一社会信用代码”将多次审批改为一次办理,简化了办事手续,将进

一步激发市场创新的活力;三是有利于加快推进社会信用体系建设。“统一社会信用代码”有助于将分散在各地、各部门、各领域的信用记录归集整合到当事主体的名下,形成完整统一的市场主体信用档案,为褒扬诚信、惩戒失信创造条件;四是有利于进一步简政放权、放管结合、优化服务。“统一社会信用代码”制度的建立,有助于推动各地区、各部门信息共享,并与社会和市场各方面信息交换整合,形成可

供利用的大数据资源,为政府监管和服务提供支持保障。

据悉,全区企业(含外资企业及分支机构)、农民专业合作社都要一律使用加载18位“统一社会信用代码”的营业执照。原已核发的组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证和未加载“统一社会信用代码”的营业执照不再有效;已经办理“三证合一”“五证合一”“多证合一”登记并已领取加载“统一社会信用代码”

营业执照的企业,不需重新办理登记、换照手续,营业执照依然有效。内蒙古的“统一社会信用代码”由内蒙古标准化院大数据共享应用中心负责建设,该中心利用大数据共享服务平台及时查错查重,有效地完成信息回传与数据校验,将校验后准确无误的“统一社会信用代码”信息推送至国家代码中心数据库及自治区社会信用信息平台。

王靖

白塔机场 12月特价机票低至70元

本报讯 记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,12月,呼和浩特多条航线价格优惠,为旅客冬日出行带来更多便利。

据悉,区内航线特价机票低至70元。具体为:呼和浩特—巴彦淖尔航班70元起,呼和浩特—锡林浩特航班110元起,呼和浩特—二连浩特航班150元

起,呼和浩特—赤峰航班190元起,呼和浩特—乌海航班270元起,呼和浩特—阿拉善左旗航班280元起,呼和浩特—满洲里航班300元起,呼和浩特—通辽航班320元起,呼和浩特—海拉尔航班350元起,呼和浩特—鄂尔多斯航班370元起,呼和浩特—乌兰浩特航班400元起,呼和浩特—阿尔山航班500

元起。除区内各航线价格十分优惠外,飞往区外部分城市的航线价格也相当低廉。具体为:呼和浩特—西安航班120元起,呼和浩特—济南航班180元起,呼和浩特—南京航班200元起,呼和浩特—哈尔滨航班210元起,呼和浩特—合肥航班230元起,呼和浩特—乌鲁木

齐航班300元起,呼和浩特—上海航班300元起,呼和浩特—南昌航班370元起,呼和浩特—丽江航班400元起,呼和浩特—昆明航班470元起,呼和浩特—厦门航班480元起,呼和浩特—广州航班740元起,呼和浩特—海口航班770元起,呼和浩特—三亚航班1150元起。

梁亮

大e洋蒙汉文教育平台 蒙汉双语破题教育不平衡

本报讯 12月18日,“大e洋蒙汉文教育平台”发布暨基础教育信息化培训会在呼和浩特举行,来自全区教育系统近百位专家学者出席了该活动。

大e洋蒙汉文教育平台由内蒙古出版集团有限责任公司和内蒙古教育出版社组织研发、漠尼文化传媒有限责任公司运营、德力海信息技术有限公司技术支持。该平台以数位本、答题宝、物联盒子等硬件设备形成了教材资源、微课资源、题库资源、同步课件资源、拓展资源等教材编写体系。

据了解,该平台进行了资源的深度整合,紧跟教材知识点,使优质教学资源得以共建共享,打造了多媒体授课环境,提升了教学趣味,增加了知识量,促进了

教育内容、方法现代化。大e洋蒙汉文教育平台的发布应用,一举解决了传统单一教学与学生多元化需求的矛盾、传统单一教学方式与教育现代化的背离、教室繁重的教学工作量与日益提高的教学要求之间的矛盾、教育资源分配不均衡的问题。

该平台最大的特色是在不改变纸笔、改变课堂的前提下,实现了蒙汉文两种语言文字的教育服务。记者了解到,截至目前,内蒙古出版集团已经搭建了私有云平台,研发成功多语种、全媒体电子商务和集约式网站群发布系统,我区少数民族语言文字已经在全国率先实现了由传统出版向数字化云服务模式的跨越。

李茂林

精彩导读



即日起呼和浩特市开展“小饭桌”专项检查

见2版



呼和浩特餐厨垃圾日收运量突破200吨

见4版